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21-22 квітня у столиці Молдови відбулися засідання комітетів Парламентської
асамблеї Євронест.

Українська парламентська делегація на чолі з Першим заступником голови Комітету Верховної
Ради України з питань бюджету Іваном Крульком провела низку стратегічних зустрічей,
закликавши міжнародних колег до повної економічної ізоляції росії та посилення ядерної
безпеки.

Центральною подією візиту до Кишинева стали зустрічі з вищим керівництвом Республіки
Молдова — Президентом Майєю Санду, спікером Парламенту Ігорем Гросу та віцепрем’єркою з
питань євроінтеграції Христиною Герасімов.

«Ми розглядаємо шлях країн Східного партнерства до ЄС не як конкуренцію, а як спільний рух
партнерів. Нинішнє "вікно можливостей" відкрилося надто високою ціною, і ми зобов'язані
використати його для створення нової архітектури безпечної та об’єднаної Європи», —
наголосив Іван Крулько під час цих зустрічей.

На спільному засіданні політичного та енергетичного комітетів Парламентської асамблеї
Євронест було презентовано проєкт доповіді щодо підвищення ефективності енергетичних
потоків, включно з ринками водню та відновлюваної енергетики. Співавторкою стратегічного
документа виступила член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Софія
Федина.

Своєю чергою голова підкомітету з питань координації програм технічної допомоги
Європейського Союзу та співпраці з Євратомом Комітету з питань інтеграції України до
Європейського Союзу Павло Мельник приділив окрему увагу безпековим викликам. Він провів
паралель між історичною катастрофою 1986 року та нинішнім актом тероризму з боку рф —
окупацією Запорізької АЕС.

Павло Мельник закликав національні парламенти країн-учасниць Асамблеї на офіційному рівні
вшанувати пам’ять героїв-ліквідаторів Чорнобильської трагедії напередодні 40-х роковин
ядерної катастрофи. «Окупація Чорнобильської та Запорізької АЕС стала безпрецедентним
актом ядерного шантажу в історії людства. Найбільша в Європі атомна станція зараз перебуває
у заручниках окупантів — це світова загроза, що тримає в напрузі цілий континент», — сказав
голова підкомітету.

Голова підкомітету з питань економічного, секторального співробітництва та поглибленої і
всеохоплюючої зони вільної торгівлі між Україною та ЄС Комітету з питань інтеграції України
до Європейського Союзу Дмитро Любота, виступаючи на економічному комітеті, наголосив на
необхідності жорсткої реакції на геноцид української нації та впровадженні вторинних санкцій.
«Ті, хто заробляють на українській крові, повинні стати вигнанцями поруч із агресором. Ми
просимо не просто санкцій, а повної економічної ізоляції держави-терориста. Кожне джерело



фінансування загарбницької війни має бути перекрите назавжди», — підкреслив він.

Крім того, член Комітету з питань цифрової трансформації Володимир Ар’єв поінформував
колег про роботу парламентської опозиції та поточну ситуацію в Україні в умовах
повномасштабного вторгнення.

У межах відрядження українські парламентарії також провели робочу зустріч з Надзвичайним
і Повноважним Послом України в Республіці Молдова Пауном Роговеєм. Іван Крулько та
Дмитро Любота обговорили з Послом питання захисту українських біженців у Молдові та
поглиблення гуманітарної співпраці.

Участь делегації в ПА Євронест вкотре підтвердила: Україна є невід’ємною частиною
європейського безпекового та економічного простору, а її партнери готові до консолідації
зусиль заради спільного майбутнього в ЄС.
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